
 
CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES 

 
 
Acta de Sesión Ordinaria  Nº DOS  celebrada a las 17:30  horas del día 10 de 
Enero 2023, por el Concejo Municipal, en el salón de sesiones de la 
Municipalidad de  Bagaces.   
 
Levanta  el acta: Marianela Arias León               Secretaria del Consejo 
Municipal 
 

Acuerdos Tomados 
 

Nombrar al Joven Josué Dudey Jiménez Gutiérrez. Cédula 503540288 
representante del Distrito de la Fortuna como primer representante del Concejo 
Municipal ante el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Bagaces. 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO EN FIRME. 
 
Nombrar a la señora Ivannia Rosa Vallejos Barahona de acuerdo con la nota 
enviada en fechas anteriores, cédula 50277188, como la segunda 
representante del Concejo Municipal ante el Comité Cantonal de Deportes y 
Recreación de Bagaces y que representa al distrito de Mogote.. ACUERDO 
UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO EN FIRME. 

 
Remitir una copia de esta nota (consecutivo SEC-CON-2022#2842, Oficio 
CCDRB-006-2023 Comité de Deportes de Bagaces) al Comité Cantonal de la 
Persona Joven de Bagaces para que sea por asignación de este Comité. Que 
se informe a este Concejo mediante una copia del acta para dar por descartada 
esta responsabilidad. ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE 
APROBADO. 

 
Solicitarle a la Administración que mediante una audiencia que Marianela Arias 
nos asigne de acuerdo con calendario, se convoque a los funcionarios 
asociados al trámite de permisos de construcción para las propiedades, no solo 
a los de permisos de construcción, sino a cualquier otro funcionario relacionado 
con el servicio o pago de impuestos de usuarios que tengan propiedades 
dentro de la Gran Hacienda Miravalles y que no han podido solicitarlos, para 
que nos informen sobre cómo se está manejando ese tema, y cómo se va a 
seguir manejando. ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Nota: La audiencia quedo programada para el día martes 07 de marzo del 
2023,    a las 5:30 pm, en el salón de sesiones de la Municipalidad. 

 
La compañera Giselle Chavarria Cruz hará la convocatoria a la reunión de 
Comisión de Jurídicos.  
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
 



 
 
Solicitarle al ICE el estado en que se encuentra el trámite de iluminación del 
Barrio Las Palmas en la Fortuna, de acuerdo a consulta realizada mediante 
acuerdo N° 25-63-2022 y respuesta enviada por esta entidad mediante oficio 
1140-155-2022, registrado bajo consecutivo interno SEC-CON-2022#2687. 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Solicitar a la Presidencia Ejecutiva del AyA un informe del estado actual de la 
segunda etapa del acueducto de Bagaces.   
Que la Secretaria Marianela Arias Arias coordine una audiencia con el AyA. 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Nota: La audiencia les quedó programada para la sesión del martes 14 de 
marzo del 2022, a las 5:30 pm, en el salón de Sesiones de la Municipalidad 
de Bagaces. 
 
Solicitar a la Secretaria del Concejo Municipal que coordine la fecha para una 
sesión extraordinaria con el Director Nacional del CONAVI. ACUERDO 
UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Nota: La Sesión Extraordinaria les quedó programada para el jueves 23 de 
marzo del 2023, a las 5:30 pm, en el salón de sesiones de la Municipalidad 
de Bagaces. 
 
Que la administración publique una aclaración en los dos concursos, el de los 
rótulos y las letras para todo el cantón y que ustedes pongan la información 
que está establecida en el sistema de compras públicas en el SICOP y que sea 
fácilmente trazable.  ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Comisionar a la Secretaria del Concejo Municipal de tal manera que se pueda 
consensuar una fecha lo antes posible para la  reunión entre las 
Municipalidades de Bagaces y Upala. 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Cordialmente. 
 
Nota: La reunión la estaríamos proponiendo para el viernes 10 de marzo 
del 2023, a la 1:00 pm, el lugar estaría por definirse. 
 

Que la Administración y este Concejo Municipal en la medida de los alcances, 

podamos tener  contactos con  cantones de la zona alta para  buscar cuáles 

serían esos aspectos en común que queremos realizar entre todos. 

Podemos incluir a Tilarán, con el tema de las tarifa de las generadoras de 
electricidad para los cantones, ya que hay un proyecto ahí que se está 
planteando; podemos ver el tema de los puentes con Cañas en Bebedero; en 



Río Chiquito y con Upala la ruta 164; con Liberia con el tema de la ruta 918; 
hay tantos temas con cantones que pueden ser comunes para nosotros y que 
nosotros necesitamos  que sean fuerzas vivas. ACUERDO UNÁNIME 
DEFINITIVAMENTE. 
 

Solicitar a la Administración que haga los trámites que sean necesarios a través de las 

Unidades Operativas de la Municipalidad que correspondan, para que puedan colocar 

reductores (en la esquina contigua a Super Compro donde hay muchos accidentes), si 

es esa la solución. La otra sería si hay que remarcar, porque aquí en la salida de los 

buses, en ese punto de intercesión es donde se están dando los accidentes, que se 

planteen las soluciones que sean necesarias para evitar realmente lo que está sucediendo 

y que no se presenten tantos accidentes en ese sector.  Solicitar a la Administración que 

se realicen las acciones que sean necesarias. ACUERDO UNÁNIME 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 


